

Labdarúgóink tavasszal folytatják

Őszi eredmények:

Egyházasbólyai–Ivancs 2:5
Szócsa–Egyházasbólyai 1:3
Egyházasbólyai–Pankasz 1:3
Egyházasbólyai–Magyarlak 1:3
Gasztony–Egyházasbólyai 1:6
Nagyöskény–Egyházasbólyai 6:0
Egyházasbólyai–Máriaújfalu 1:0
Kondorfa–Egyházasbólyai 1:4

Közérdekű közlemények

Az önkormányzat továbbra is 2,5 hektárnyi rétet, legelőt vásárolna erődtelepítés céljából. Az ajánlatokat a 94/529-017, illetve a 06/30/947-7657-es telefonszámon várják.

A képviselő-testület az Egyházasbólyai, Kossuth út 10. szám alatti, az önkormányzat tulajdonát képező ügynevezett iskola épületet tartós bérletbe adja.

A Mukucs patak partján lakótelkeket alakítanak ki és elsősorban egyházasbólyaiaknak értékesítik. A lakótelek ára 250 Ft/m², a foglaló 100 ezer Ft.

Újévi jókívánások

Örömd sok legyen, Bánatod semmi, Segítsen az Isten boldognak lenni! Legyél mindig vidám, örülj minden szépnek, Én így kívánok Neked Boldog Új Évet!

Múlik a nap, s múlik az év. Ami rossz volt, elmúlt már rég. Holnap egy új évre ébredsz, s ehhez kívánok Neked nagyon sok szépet! BÚÉK!

Ügyvédi fogadóóra várja a lakosságot dr. Mészáros András ügyvéd Egyházasbólyai, a körjegyzőségen 2011. január 12-én és január 26-án 16.00–17.00 óráig. Előzetes bejelentkezés: 06-70/381-0270.

Az időseket látták vendégül

Immáron hagyománya van Egyházasbólyai is az Idősek Napjának. Ezúttal egy olyan vasárnap délutánra invitálta az önkormányzati meghívó a település nyugdíjasait, amelyen az időjárás felelős szakadó esőt zúdított a környékre. Bizonyára ez is közrejátszott abban, hogy nem volt telt ház a Polgármesteri Hivatal felújított kultúrtermében, de így is szép számban fogadták el a sok-sok krumplikapálást megért idős polgárok a polgármester és a képviselő-testület invitálását.

– Kell az ilyen rendezvény, mert kiköppenünk a szürke hétköznapiakból, és együtt lehetünk

– jegyezte meg egy öszes hajú asszony.

– Jó idő vagy rossz idő, aki meghívót kapott és ráér, annak illene itt lennie. Értünk tartják ezt az összejövetelt, ezért dolgoztak – fűzte hozzá a melléte ülő.

A férfiak az időjárásról, a focimeccsről és a múltról beszélgettek.

– Úgy látom, mi vagyunk többségben, nem a „lányok”,

pedig fordítva szokott lenni – jegyezte meg egy amúgy is vidámnak tűnő férfi. – Addig jó, amíg elhoz bennünket ez a két fránya láb.

Az asztalon sokféle, ügyes kezű asszonyok, lányok által készített finomság várta az idős embereket, de természetesen ott voltak a boros és üdítő flakonok is.

Nyul Kálmánné alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, majd Németh Tamás



névben Horváth Lajos, aki megköszönte a meghívást, és elismeréssel szövegezte az önkormányzatról, amelyik mindig odafigyel a falu öregeire is. Ennek szép gesztusa, hogy karácsonyi ajándékosomaggal is meglepi őket.

Aztán egyre emelkedettebb lett a hangulat, amelyhez nemcsak a finom nedű, hanem Németh Lászlónak a korosztályhoz illő zenéje is hozzájárult. Aki ott volt az estébe hajló rendezvényen, az bizonyára nem bánta meg, aki meg nem volt ott, az bánhatja.

lendvai



Új arc a testületben

Folytatás az 1. oldalról

csak megfelelően kell megközelíteni, megszólítani őket. Természetesen a település érdeke az iskolaépület mielőbbi értékesítése vagy hasznosítása is. Fel kellene éleszteni a ko-

rábban sikeresen indult közösségi tornát, amelynek helyszínként ideális a felújított kultúrterem. Ez a tevékenység még jobban összehozná a résztvevőket, fiatalabbakat, idősebbeket egyaránt. Sze-

rinte csak úgy lehet a célokat megvalósítani, ha összetartó és egy irányba húzó lesz a képviselő-testület. Olyan, amelyik képes a település lakóinak a megmozgatására is.

L.E.

EGYHÁZASHOLLÓSI HÍRADÓ



IV. ÉVFOLYAM 13. SZÁM A HELYI ÖNKORMÁNYZAT KIADVÁNYA

2010. december

Új arc a testületben

Az októberi önkormányzati választások eredményeként új tag került az egyházasbólyai képviselő-testületbe, egy háromgyermekes családja személyében. **Simonné Daróczy Annamária Erdélyből települt át Magyarországra és a községben megtalálta igazi otthonát.**



Független jelöltként indulva első nekifutásra bekerült a képviselő-testületbe Simonné Daróczy Annamária, aki három gyermeket nevel hivatalosan hivatásos anyaként. Mint mondta, örül a sikernek, s különösen a szavazati arány lepte meg. Közösségi munkájával igyekszik megszolgálni a bizalmat. Azt is megtudtuk tőle, hogy Erdélyből települtek át Magyarországra. Előbb Egyházasbólyai lakott, aztán férjével együtt Egyházasbólyai találtak maguknak olyan házat, amelyet igazi otthonuknak tekinthetnek. Egy kissé ugyan tartottak a Rába

közelségétől, de megnyugtatták őket, hogy a házukig még árvíz esetén sem ér el a víz.

Az elmúlt tizenhárom évben igyekezett megismerni a települést és lakóit, és úgy érzi

ez sikerült is. Pedig nem volt olyan hátsó gondolata, hogy majd képviselő legyen. Eleinte persze őt is „gyűtmentnek” tekintették, most azonban már úgy érzi befogadták, megszerették, és ezt a választással is

jelezték. Nyughatatlan természet, mindig is szeretett közel lenni az emberekhez, aktivizálni magát, tenni a közösségért.

Az új testületi tag szerint fontos a fiatalok megnyerése, helyhez kötése. Az értelmes, hasznos szabadidőtöltéshez létre kellene hozni az ifjúsági klubot, amely a feltételek megteremtésével működhetne a kihasználatlan iskolaépületben. A fiatal családokat most lehet megnyerni a közösség ügyeinek

Folytatás a 4. oldalon

Így szavaztunk

Polgármester választás:

Érvényes szavazatok száma

	Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%
1	Németh Tamás	FÜGGETLEN	173	100,00

Képviselő-választás:

Érvényes szavazatok száma

	Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	
1	Kozsán Péter	FÜGGETLEN	100	Képviselő
2	Mikics Roland	FÜGGETLEN	42	
3	Mikics Sándor	FÜGGETLEN	73	
4	Nyul Kálmánné	FÜGGETLEN	144	Képviselő
5	Simonné Daróczy Annamária	FÜGGETLEN	106	Képviselő
6	Tóth László	FÜGGETLEN	94	Képviselő

*Boldog karácsonyt,
és sikeres új esztendőt
kivánunk
minden Kedves
Olvasónknak!*

Sokféle témáról tárgyaltak

Németh Tamás polgármester, Nyul Kálmánné alpolgármester, Simonné Daróczy Annamária és Tóth László képviselők, valamint dr. Gaál Róbert körjegyző részvételével november 23-án ülésezett önkormányzatunk képviselő-testülete. Az ülésről melyen választópolgárok is részt vettek – Kozsán Péter képviselő igazoltan maradt távol.

Első napirendi pontként elfogadták Déri Piroska pénzügyi előadónak az önkormányzat

2010. évi költségvetése háromnegyed éves végrehajtásáról szóló beszámolóját, majd a 2010. évi költségvetés módosítását szavazták meg. Egyhangúlag szavazta meg a testület dr. Gaál Róbert beszámolóját a körjegyzőség 2010. évi költségvetésének háromnegyed éves végrehajtásáról, majd ennek megfelelően módosították a körjegyzőség költségvetési rendeletét. A 2011. évi belső ellenőrzési terv ismertetése és elfogadása után a képviselők

úgy határoztak, hogy Németh Tamás polgármester akadályoztatása esetén Nyul Kálmánné alpolgármestert bízzák meg a kistérségi tanácsüléseken való részvétellel. A fejlesztési tanácsüléseinek Nyul Kálmánné akadályoztatása esetén Söre Zoltán Egyházasbólyai polgármestere, annak akadályoztatása esetén pedig Paksiné Kecze Tünde Nemesrempehollós polgármestere vesz részt. Megszavazta a testület az önkormány-

Folytatás a 2. oldalon

Tiszteletdíj nélkül működik a testület

Németh Tamás polgármester, Kozsán Péter, Nyul Kálmánné, Simonné Daróczy Annamária, Tóth László képviselők, valamint Lakosi Károlyné, a Helyi Választási Bizottság elnöke és dr. Gaál Róbert körjegyző részvételével október 18-án alakuló ülését tartotta önkormányzatunk új képviselő-testülete. **Öt lakossági érdeklődő is jelen volt.**

A Himnusz elhangzása után Lakosi Károlyné, a Helyi Választási Bizottság elnöke átadta

Folytatás a 2. oldalon